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1.
Los derechos de autor, seguridad y renuncia

HyperHermann y las láminas de Rorschach están protegidos por los derechos de autor.  HyperHermann ® pertenece a Helge Malmgren (1997-2002).  RORSCHACH ®  es una Marca Registrada de Verlag Hans Huber AG, Berna, Suiza.  Los derechos de autor ® de las láminas de RORSCHACH®  pertenecen a Verlag Hans Huber AG, Berna, Suiza, 1921, 1948, 1994, en forma electrónica 1995.  Se reproducen aquí habiendo recibido el correspondiente permiso.  La foto del mismo Hermann Rorschach está registrada a nombre del ®Institut Henri Ellenberger, con todos los derechos reservados.  Aquí se reproduce del libro de Henri Ellenberger, The Discovery of the Unconscious (Basic Books, 1970), tras haber conseguido el permiso correspondiente.


HyperHermann está rigurosamente protegido.  Después de instalar el programa, Vd. tiene que conseguir una contraseña del autor.  Esta contraseña sólo se puede utilizar en el disco duro donde el programa ha sido instalado.  Ver también la Sección 5, El primer arranque, más abajo.  Está permitido hacer una copia de seguridad de los archivos de instalación pero sólo para su propio uso.


HyperHermann  ha sido probado a fondo, pero igual que con todo el "software" para ordenadores, es difícil asegurarse que no permanezca ningún error.  Por lo tanto, se vende "tal cual", y el autor no se responsabiliza de cualquier efecto adverso que la instalación y uso del programa puedan tener en su ordenador o "software".

2.
Los dibujos de Rorschach en HyperHermann

Las diez láminas de Rorschach aparecen en muchos sitios, y en varios formatos, en HyperHermann.  Las reproducciones  de las láminas de Rorschach contenidas en HyperHermann no son réplicas exactas.  Queda terminantemente prohibido su uso para cualquier otro fin que el propósito de enseñanza y codificación.  Así mismo queda prohibido imprimirlas o copiarlas a cualquier otra aplicación o documento de ordenador.


También es importante que no se enseñen los dibujos del Rorschach a personas no autorizadas.  Como propietario de una copia de HyperHermann es su responsabilidad que el programa no sea utilizado por gente sin un motivo legítimo y profesional, o de cualquier otra forma inapropiada.


Además del uso de una contraseña y la protección contra la copia, se han tomado otras cuatro medidas para prohibir cualquier uso inapropiado de las láminas de Rorschach en HyperHermann.

°
Las láminas de Rorschach nunca se ven en tamaño natural.  (No obstante, en algunas páginas del programa es posible echar un vistazo a algunos detalles de las láminas en su tamaño natural.)

°
Cuando se muestran las láminas enteras, tienen un fondo con dibujo en lugar de uno blanco.

°
Un texto de advertencia acerca del uso no legítimo de los dibujos siempre se presenta junto con las láminas.

°
No es posible imprimir las láminas de Rorschach desde HyperHermann.

3.
Los requisitos del sistema

HyperHermann 1.4.2 es una aplicación de Windows autocontenido, que aunque está basada sobre "Macromedia Director", no requiere la presencia de "Director".


HyperHermann 1.4.2 requiere un ordenador personal IBM (o clónico) con un disco duro (se precisa 8Mb de espacio libre), un monitor SVGA, unos 5 Mb de memoria RAM libre y Windows 95/98/2000/NT o XP instalado.  Será una ventaja si el ordenador no es demasiado lento.  Se recomienda un procesador Pentium.

4.
La instalación

a)
Desde un disco compacto (CD)

Insertar el CD.  Haga doble "clic" sobre "HHSetup.exe" en el archivo “Windows”.

b)
Desde archivos descargados (HH.zip)

Descomprimir el archivo.  Hacer doble "clic" sobre el archivo HHSetup.exe.


Comenzará el proceso de instalación; simplemente siga las instrucciones que aparecen en pantalla.  El instalador crea una carpeta que se llama "HyperHermann" en el disco duro donde Vd. mismo designe.  Dentro de la carpeta, puede encontrar el programa ejecutable HH_Win95.

5.
El primer arranque

Ahora, lleve a cabo los siguientes pasos para conseguir una contraseña personal:

°
Abra la carpeta de HyperHermann y haga doble "clic" sobre el icono HH_Win95. Después de unos pocos segundos, se mostrará una clave formada por una cantidad de letras y números.  

°
Anote esta clave y envíela al autor, por ejemplo por FAX o correo electrónico.  Para las direcciones, ver más abajo.  Tenga mucho cuidado cuando escriba las letras; tome nota de que algunas aparecen en mayúscula y otras en minúscula.  A continuación, salga de HyperHermann y espere una contestación _

°
De vuelta, recibirá una contraseña personal.  Cada vez que empiece HyperHermann, tendrá que teclear su contraseña cuando el programa se la pida. (También puede copiar la contraseña de otra aplicación y pegarla a HyperHermann.)

°
Si se copia el programa a otro ordenador o disco duro, o si se instala nuevamente desde el CD, la contraseña que primero ha recibido no funcionará.  Así que si se produce un error de disco que hace necesaria la reinstalación de HyperHermann, debe seguir los pasos otra vez para obtener una contraseña.

6.
El programa paso a paso

Esperamos que el programa de HyperHermann se explique por sí mismo en su mayoría, pero aquí se describirán ciertos aspectos básicos.


El programa consiste en una cantidad de páginas que contienen texto, dibujos y a veces sonidos.  Se puede pasar de una página a otra, o llevar a cabo otras acciones, haciendo "clic" con el ratón sobre los llamados "botones"; los iconos y/o texto de estos botones explican su función.  Por ejemplo, en la primera página (la que primero aparece cuando Vd. ha introducido la contraseña), hay dos botones con las palabras "More about HyperHermann" (más acerca de HyperHermann) y "Click here to continue" (haga "clic" aquí para continuar), respectivamente.   Haciendo "clic" sobre el primer botón hace que aparezca un texto sobre los derechos de autor y otras cosas parecidas, y desde este texto uno se vuelve al programa principal haciendo "clic" sobre otro botón (con las palabras "Return to HyperHermann" [de vuelta a HyperHermann]).


No haga doble "clic" sobre los botones; una vez es suficiente.  También tome nota de que el cursor se convierte en un reloj de arena durante un ratito (casi) cada vez que hace "clic" sobre un botón.  Cuando el cursor se ha vuelto a cambiar en una flecha, puede continuar haciendo "clic" sobre otro botón.


El botón "Click here to continue" en la primera página conduce a la página dos en el programa.  Esta es la página de la elección de idioma (ver más abajo).  Haciendo "clic" sobre el botón Next (próxima) en la segunda página conduce a la página de "Welcome" (bienvenidos), donde puede Vd. encontrar una descripción más completa de cómo se utiliza el programa y algunas sugerencias acerca de diferentes maneras de recorrer HyperHermann.  El texto se encuentra en un campo al que se puede acceder de la forma habitual de Windows (o Macintosh).


En la página cuatro Vd. puede encontrar una tabla de contenido activada, es decir, se puede hacer "clic" sobre el título que elija y así pasar directamente a la sección en cuestión.  Otra forma rápida de moverse dentro de HyperHermann — desde cualquier página — es haciendo "clic" sobre el símbolo del número de página y luego, cuando el programa se lo pida, teclear el número de página a dónde quiera ir.  (Nuestro agradecimiento a Elisabeth Engman que sugirió esta peculiaridad.)  Por supuesto este modo de funcionamiento presupone que uno sepa lo que las diferentes páginas contienen, incluso si uno no se encuentra en la página de la Lista de Contenido.  Por lo tanto, la Lista de Contenido también esta impresa al final de este manual.


En este momento, esperamos que esté plenamente capacitado para manejarse por HyperHermann.  Pero debemos añadir unas pocas palabras acerca de la elección de idioma.

7. La elección de idioma

Todos los textos de los botones en HyperHermann, y algunas instrucciones generales y textos de advertencia están escritos en inglés.  El texto principal se puede ver en inglés, en castellano o en sueco.  (Posteriores versiones tendrán más opciones.)  La elección de los idiomas se encuentra en la página dos.  Puede Vd. acceder a la página de la elección de idioma desde cualquier página en HyperHermann haciendo "clic" sobre el botón marcado "Language" (idioma).  


Si Vd. escoge el inglés como idioma principal, los códigos de Rorschach para los determinantes, etc. se mostrarán así mismo en inglés.  (Si se elige como idioma el castellano, la mayoría de los códigos se verán en inglés ya que hay pocos códigos específicos en castellano del Rorschach.  Si se escoge la alternativa de la lengua sueca, los códigos aparecerán en alemán.)  Si Vd. desea conocer los equivalentes en alemán de los términos y códigos del sistema de Rorschach en inglés, o viceversa, toque el botón Dictionary (Diccionario).


También hay un botón que puede utilizar para encender o apagar ciertos sonidos en HyperHermann (aquellos sonidos que acompañan el "clic" de los botones).  Por último hay un lugar en la página dos donde puede ordenar a HyperHermann si desea o no que muestre esa página cada vez que inicie el programa.

8. Anticipándose a los problemas

He aquí algunos posibles errores y qué es lo que hay que hacer:

° El instalador no funciona.

- El CD de instalación pueden estar dañados, el archivo comprimido puede estar contaminado, o puede haber algún error en el disco duro de su ordenador.  Si tiene la oportunidad, compruebe el disco duro con una unidad de reparación de disco antes de devolverme el CD.

° He recibido mi contraseña personal, pero no funciona.

- Si Vd. ha copiado el programa que ya ha sido instalado en otro ordenador o en otro disco duro, la contraseña no funcionará.  Tendrá que volver a instalar el programa.

- Si el programa todavía se encuentra en el disco duro donde lo instaló, por favor, compruebe la contraseña e inténtelo otra vez.  Si todavía no funciona, compruebe que me ha enviado la palabra de código correcta.  Si no es así, envíe la correcta.

° El programa se bloquea de modo que no puede moverse en absoluto, ni siquiera para salir de la forma habitual.

- Esperemos que sea un acontecimiento esporádico _ reinicie su ordenador e intente iniciar HyperHermann una vez más.  Si se produce otro bloqueo, por favor, tome nota de cómo y en dónde ocurre, y a continuación me informa.

HyperHermann es un programa bastante nuevo en el mercado.  Ha sido ensayado en profundidad, pero es posible que todavía permanezcan problemas que no se han previsto.  Si Vd. encuentra un problema que no se menciona aquí, le ruego me informe vía correo electrónico, FAX, o una carta normal.  Estaré muy agradecido si me envía otras sugerencias para la mejoría de HyperHermann.

La dirección es como sigue:

Helge Malmgren

FILOSOFISKA UNDERSÖKNINGAR

Department of Philosophy

Göteborg University

Box 200

SE-405  30  Göteborg

Suecia

FAX: (+46) 31 773 4945

e-mail: helge.malmgren@phil.gu.se
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